
Ata da décima reunião extraordinária da Congregação do Instituto de Ciências Humanas 

e Letras (ICHL) da UNIFAL-MG, realizada no dia doze de março de 2015, às 14:00, na 

sala 208, no Pavilhão V do campus de Alfenas, MG. Estiveram presentes na reunião os 

seguintes membros docentes do quadro permanente do Instituto: Paulo Denisar V. Fraga, 

Sandro Amadeu Cerveira, Romeu Adriano da Silva, Gleyton Carlos Trindade, Marcelo 

Rodrigues Conceição, Rosangela Rodrigues Borges, Lucas Cid Gigante, Lilian Abram 

dos Santos, Mário Danieli Neto, Adriano Pereira Santos, a TAE Juliana de Carvalho, os 

representantes discentes Jéssica Tamires Andrade Sabino, Ohiama Aires Antunes Bráulio 

e o Secretário do ICHL, Bruno Fernando de Oliveira. A reunião foi coordenada pelo 

Diretor do Instituto de Ciências Humanas e Letras, Prof. Paulo Denisar Vasconcelos 

Fraga, sendo a Pauta da Reunião a seguinte: 1. Composição da Comissão Eleitoral para 

as eleições de Diretor e Vice Diretor do ICHL; 2. Comunicações e assuntos gerais. O 

Prof. Paulo Denisar iniciou a reunião abordando o primeiro ponto de pauta. 1. 

Composição da Comissão Eleitoral para as eleições de Diretor e Vice Diretor do 

ICHL: O Prof. Paulo Denisar citou o Art. 20, parágrafo 2º, onde se lê que “A comissão 

eleitoral será composta por 03 (três) docentes, 01 (um) representante dos servidores TAE 

e 01 (um) representante discente e seus respectivos suplentes vinculados à comunidade 

acadêmica do ICHL” e solicitou aos presentes indicação de nomes para compor a 

Comissão Eleitoral. Ao final, foram indicados os seguintes nomes: Prof. Paulo César de 

Oliveira – Presidente, TAE Juliana de Carvalho – Titular, Prof. Gleyton Carlos da Silva 

Trindade – Titular, Prof. Mário Danieli Neto – Titular, Discente Willian Aparecido da 

Silva – Titular, Profa. Lilian Abram dos Santos – Suplente, Prof. Leonardo Turchi 

Pacheco – Suplente, Profa. Helena Maria dos Santos Felício – Suplente, Discente Carlos 

Eduardo Alves da Silva – Suplente. A Comissão Eleitoral foi aprovada por unanimidade. 

2. Comunicações e assuntos gerais: A) Prof. Paulo Denisar comunica a saída do Prof. 

Raphael Nunes Nicoletti Sebrian da coordenação do Curso de História (Licenciatura) a 

partir de 11 de março de 2015, passando a responder interinamente pela coordenação do 

Curso o Prof. Mario Danieli Neto, atual Vice Coordenador, decisão aprovada na 36º 

reunião ordinária do Colegiado do Curso de História. B) O Prof. Paulo Denisar comunica 

que recebeu da Coordenação do DCE-LF documento solicitando retificação na 

representatividade dos discentes na Congregação do ICHL, indicando os seguintes 

nomes: Ohiama Aires Antunes Bráulio – Titular e Carlos Eduardo Alves Silva – 

Suplente; William Aparecido da Silva – Titular; e Ana Julia Godinho Pereira – Suplente; 

Jéssica Tamires Andrade Sabino – Titular e Marina Gissi de Oliveira – Suplente. Sem 



mais a tratar, o Prof. Paulo Denisar agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 

reunião, e eu, Bruno Fernando de Oliveira, fiquei encarregado de lavrar a presente ata, 

que assino abaixo junto aos demais presentes. 
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